

文明使者在行动

“白衣天使”、“十大杰出青年”走上古都街头

□见习记者 山军伟 记者 冯莹雅 通讯员 秦卫红 赵莹文/图

5日一大早，河科大一附院的十几名医护人员，来到位于天津路与景华路交叉口附近的公交站台和天桥上维持秩序，履行青年志愿者“文明交通 联通你我”的承诺。

在这群“文明交通使者”中，还有2009年的“市十大杰出青年”韩晓传和姜宏卫。

韩晓传是市青少年活动中心书记，他认为无论是青年志愿者还是杰出青年，最重要的是要明白自己所担负的对工作和生活的责任。“青年人要勇担责任，包括基本的社会责任和义务。”他说。

姜宏卫是河科大一附院内分泌科主任、医学博士、副主任医师，他认为“十大杰出青年”不仅是荣誉，更是责任，这份责任鞭策他在做好本职工作的同时，还利用业余时间做一些公益活动。“建



“文明交通使者”在天桥上搀扶老人走下扶手电梯。

立社会根本的信任很重要，市民从内心深处愿意接受‘文明交通使者’的服务，会是一个很大的进步。”他说。

据了解，当天有近40名“文明交通使者”，分别在天津路与

景华路交叉口附近、西关九龙鼎附近、周王城广场附近进行志愿服务。

跟踪报道

今晚至明日上午 西工局部供水压力将下降

□见习记者 山军伟 记者 冯莹雅

本报讯 记者昨日从市水务集团获悉，为配合凯旋东路道路改造工程，保证供水管道运行安全，

市水务集团将对凯旋东路、玻璃厂路口DN600供水管道阀门进行维修更换。受此影响，自今日20时至明日11时，西工区局部地区供水压力将下降。请大家提前储水。

9日开展“实验室开放日”活动 市质量技术监督局邀您免费检测生活工具

□记者 孟山 通讯员 袁一峰 徐伊歌

本报讯 记者昨日获悉，市质量技术监督局将于9日开展“实验室开放日”活动，市民可免费检测、校正人体秤、血压计等生活常用工具。

据了解，此次开放的实验室分四个点：

人体秤、血压计、眼镜免费检测服务，设在市质量技术监督局检测中心，该中心位于高新区卓飞路9号。在这里可参观食品检验所、电能室、长度室、省电动车站、热工室、轻工室、热量表室等实验室。

鉴别“黑心棉”可前往市纤维

检验所，在这里可参观纤维制品化学实验室、物理实验室、棉花检验室。参观工业锅炉、电站锅炉、有机热载体炉水质化验过程，可前往市锅炉压力容器检验所。想了解特种设备法律法规及电梯、起重机械安全使用常识，可前往市特种设备检测检验所。

本次活动的时间定于9日9:00~12:00、15:00~18:00。到市质量技术监督局检测中心，市民可乘12路、39路、59路公交车，在周山森林公园站下车。另外三处检验所均位于王城大桥北，名优建材城南，市民可乘26路、29路、34路等公交车，在名优建材城下车。

中国大闸蟹连锁第一品牌 经营理念：只为提供真正好蟹 大闸蟹销量全国第一 中国大闸蟹美食文化先行者 独步全国120余家连锁店 礼券包装精美堪称行业之首 一张可全国通用的礼券

“蟹都汇”礼券 中秋唱主角

伏，同时，打进来的热线电话也一直响个不停。据悉，今年蟹都汇的销售量比去年同期翻了几番，蟹都汇洛阳专卖店礼券也受到各大企业及市民的追捧，正逐渐成为中秋礼品市场的主角。

一位刚购得38张礼券的李先生说：“电话一直占线，我怕预订不到，就直接来店里买礼券。马上要过中秋了，今年给客户就送蟹都汇的礼券，全国连锁店都能领取，品质有保证，还能免费送货，不错，不错。”

9月6日，笔者在蟹都汇门店观察了近十分钟，看到络绎不绝的顾客购买了蟹都汇的礼券。一名姓陈的顾客购买了面值2000元的礼券30张；一位不愿透露姓名的顾客一下子购买了1000元的礼券69张。问及为什么一下子买这么多，他说：“朋友、客户、家人都要送一些，这不算多。以前每年过中秋，月饼、水果等传统礼品都不缺，有时送多了还吃不完，发霉变质，造成浪费。送礼券又有新意又上档次，还避免了不

必要的浪费。如果老人行动不方便，打一个电话，蟹都汇就会派专人送蟹上门，真的很方便。”

据了解，蟹都汇是国内规模最大、最专业的销售大闸蟹连锁机构之一，其全程可追踪，确保每一只大闸蟹的品质都无可挑剔，品牌影响力居鲜蟹之首。包装精美的“蟹都汇”礼券，分为380元、600元、1000元和2000元不等，正成为金秋最时尚、最体面、最人性化的好礼品并成为中秋礼品市场的生力军，其中

1000元的礼券最为畅销。

为了满足更多消费者对礼券的需求，蟹都汇开通了咨询热线：62209326；客户也可直接到西工区芳林南路613研究所斜对门预订。

(艺欣)



近日，洛阳蟹都汇大闸蟹专卖店内向老客户送礼券的电话此起彼伏

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳市商地字第Y10-128号

帝明国际城

洛阳新区 超级大盘

8 超低首付! 万元! 完美现房!

多层电梯洋房即将接受预约

60亩开放式商业广场 重点小学 中学 医院 大型超市 近在咫尺

VIP HOT: 0379 62699991 65236666

开发商：洛阳市华房地产开发有限公司